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Na Bpeig Tov kavova og KaBe pnyavr) Kal va UUNMANPWoEeLg Tov Tivaka:
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3n Aoknon

Na Bpelg Ta yivopeva:

3x7 =21 5xXx9 =45 2Xx15=3 01)(6?—...@?.:}....
3x0,7 =‘9“)4 ..... 05x90= ...\ | 20x0,156 = ...4a5.0 | 0,01 X67 = MO0,

3:{0,0?:9.)2.’..... 0,059 =\ HCJ 0,2x 15 = 30 10x 67 = bt}O

3 x 0,007 =Q;.D9>.5... 05x9=.4.9. 0,02x 150 = ..2397 | 100x 67 = ‘O_’TDD

4n ‘Aoknon
Na eKTIMNOELS KAl EMETA VA UTTIOAOYIoEIG voepa:

e [Nooa KE".DUUTEI TwV &€Ka Aertwv eival Ta 120,60 €; | Q\B.XNDV—\ 9‘6& .......................
e [éoa képuata Tou evog Aerrou eival ta 87,9 €: %%7\ OD‘GO q’ %:l'a)o

Méoa kEpuata Twv elkoal Aemtwy eival Ta 260,40 €: gkb)s\ ZA%00 .. 4 %
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10 MpoBAnua
O Nikog mrye o Adikr) ayopd kat ayopace 1a npdyudra rmou
ToU €ypaye n untépa Tou oto dmhavo onueiwpa. NMéoa pgota
TnpPe, av eixe gva xaptovouopa Twy 20 €;
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~ 2e o\avBpwriké raldpt Tou 2uMdyou Movéwv Kat Kn-
Sepovwy evog oxoleiou polpdotnkav 1.565 Aayvoi. Kaee
Aaxvog kooTile 50 Aemrd Tou eupw. Av yia KaBe Aayvo
TTOU MoUANBnke, Ta 0,4 € 30BnkKav aTo KOWVWVIKO Tavto-
nwAeio Tou Arjpou, ooa XpruaTa ouyKevipwenkav yt
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